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Interjút közölt Windisch Lászlóval, Varga Judit új párjával a Telex - Magyar Péter kikészült!

Interjút közölt Windisch Lászlóval, Varga Judit új párjával a Telex, miután az Állami Számvev?szék elnöke tegnap
este a volt miniszterrel közös képet posztolt közösségi oldalára. Az ÁSZ-vezet? az egykori igazságügyi tárcavezet?
politikába való visszatérése kapcsán kijelentette: támogatni fogja Varga Judit döntését, bármi legyen is az. A
balliberális hírportál a Facebookon is megosztotta az interjút. A közzététel után alig telt három perc, a
kommentszekcióban megjelent Magyar Péter, ám utóbb törölte hozzászólását.

„Judit döntését, bármi legyen az, támogatni fogom. Az biztos, hogy mindketten egy békés, nyugodt, valódi
teljesítményre épül?, azt értékel? országban szeretnénk élni, ezért dolgozunk, ezért kiállunk értékeink mellett, akár
az asztalosm?helyben is” – jelentette ki a Telexnek adott interjújában Varga Judit jelenlegi párja, Windisch László
arra a kérdésre, hogy támogatja-e a volt igazságügyminiszter visszatérését a politikába. 

A balliberális hírportál azután kereste meg az Állami Számvev?szék elnökét, hogy Windisch tegnap este Varga
Judittal közös képet posztolt közösségi oldalára. A fotón mindketten egy asztalosm?helyben vannak, Windisch
pedig csak annyit f?zött hozzá a képhez, hogy „Szerintem…” A Telex megkérdezte, hogy mit és kinek kíván üzenni
a fotóval.

Senkinek semmit. Mindenki tetszés szerint befejezheti a gondolatot, ha akarja. Én magam is többféleképp el tudom
képzelni a mondatot. Például úgy, hogy szerintem a tisztességgel végzett kétkezi alkotómunka boldoggá tesz.
Pláne, ha az ember ezt az örömöt a társával is meg tudja osztani 

– válaszolta Windisch.

A balliberális hírportál a Facebookon is megosztotta az interjút. Alig volt kint 3 perce (!) az írás, Magyar Péter máris
kommentelt: „Minek ide Origo… egy délel?tt 3-4 Orbán-poszt, aztán egy kis bulvár. A Tisza javaslatai, témái, már
sajnos nem férnek el.” 

A Tisza elnökét figyelmeztethették, hogy nem volt jó ötlet hirtelen felindulásból reagálni, ezért körülbelül 7-8 perc
után törölte hozzászólását. 

Borítókép: Varga Judit egykori igazságügyi miniszter (Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd)
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https://telex.hu/belfold/2025/10/16/windisch-laszlo-allami-szamvevoszek-elnoke-varga-judit
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/10/varga-judit-mandiner-gala-bizottsagi-tag-tarsadalmi-szerepvallalas
https://www.facebook.com/photo/?fbid=2029452314295064&set=a.799207507319557
http://www.magyarnemzet.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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